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6 KJ1AC

1. 3a nepwuin micaub BiapemoHTyBanu 55% goporu,
3a gpyrum — % 3anuLuKy, a 3a TpeTin — pewTy 45 KM.

CKinbKu KinomeTpiB goporu BigpeMoHTyBanu 3a

3 micaui?
(OA) 200 km (OB) 180 km
(OB) 160 km Or) 150 km

2, 36iNbWNTBLCA YN 3MEHLIUTLCA 3HAaYEHHs ApobyY i B
CKinbKu pasiB, AKLWO A0 NOro 3HaMmeHHMKa goaaTtm
Ynucno, sike AOPiBHIOE LibOMY 3HAMEHHUKY ?

OA) 36inbwnTbCS Yy 2 pasu
OB) 3MeHwWnTbLCA ¥ 2 pasu
OB) 36inbwmnTbesa B 4 pasu
QF) 3MeHLWnTLCA B 4 pasu

3. O6uucnitb

Om1 Opz2  Omi  Oni2

4. Kotpa 3apa3s roguHa, sikLio Ao KiHusa nooum
3anuwunocs % TOro yacy, Lo BXe MUHYNO Bif

no4aTtky ao6u?
(OA) 12 rog 00 xB
OB) 13 rog 20 xB

(OB) 13 rog 10 xB

OF) 15 rog 00 xB

5. 0OgHa 6puraga moxe BUKOHaTH 3aMOBIIEHHA 3a
9 pHiB, a gpyra — 3a 12 gHiB. CnoyaTKy nepiua
Opuraga npauroBana 3 gHi, a notim 1i 3amiHuna

Apyra. 3a cKinbku gHiB 6yno BUKOHaHO
3aMOBJIeHHA?

OA) 9 gHis (OB) 10 aHie
(OB) 11 gie On) 12 guis

6.Y capy pocnu rpyuwi i A6nyHi, Bcboro 100 gepes.
CKinbku s6nyHb pocno B cagy, Akwo 20% ix
KinbkocTi AopiBHO€ 60% KinbkocTi rpyw?

OA) 90 a6nyHb OB) 85 abnyHb

OB) 80 abnyHb OF) 75 a6nyHb

7. Bopa npu 3amep3aHHi 36inbliye cBi 06’em Ha
%. Ha siky yacTuHy 3meHWnTbLCA 06’eM nboay

npu nepeTBOpPEHHI NOro Ha Boay?
(OA) Ha %
1

OB) Ha 73

8.Y knaci BunTbcA MeHwe 50 y4HiB. 3a KOHTPONbHY

po6oTy 3 MaTemMaTUKK % YUYHIB OTpUManm ouiHKy

»127, % Y4HiB — OL|iHKY ,,9”, % — ouiHKy ,,6”. Pewta
Y4HiB, Ha XXanb, OTPUMaru OUiHKY HUX4Y, HiX 6
6aniB. CKiNbKN Y4YHIiB OTPMMAanu OuUiHKY HUXYYy

wecTun 6anis?
OA)s Ob) 4 OB)3 On 1

9. 3a 5 xB AepeBUHY PO3NUNANUN Ha PiBHI YaCTUHU
3aBAoBxku 30 cM. Akoi [OBXMHU Byna aepeBUHa,
AIKLLIO KOXXHE po3nunoBaHHA TpuBano 1 xa8?

(OA) 200 cm (OB) 180 cm
(OB) 170 cm Or) 150 cm

10. O64mncniTb 3HaYEeHHA BUpasy
1 1 1 1

2-373-4a7%3-5+ %1920

Om1  Opo  Op-1 Ona

11. 36iNbWNTLCA YN 3MEHLLUUTLCSA | Ha CKINbKK
3Ha4YeHHSA Apoby, AKLO MOro YncenbHUK
30iNbLUXMTN HA 3HAMEHHUK?

OA) 3MEHLUNTBCA Ha 2 OE) 30inbWNTECA Ha 2
OB) 3MEHLUMTBCS Ha 1 QF) 306iMbWNTECS Ha 1

12. 3HanaiTb yci HaTypanbHi 3HaYeHHA X, NPU AKNX

€ NpaBUNbHOKO HEPiBHICTb X < 3
P P 5 <15

OA) Takunx 3Ha4yeHb Geaniy
OE) Takux He iCHye

OBy 1

On 2

13. Opi6 % CKOpPOTWNM Ha 2 i oTpumanu apiod %
3HanaiTb 3HaYeHHA X Ta y. BykBaMu no3HayeHo

HaTypaani yucna.
OA)x=8;y=6 OB)x=2;y=4
OB)x=4;y=3 On x=6;y=5

14. Big npucTaHi BiginwoB Tennoxig 3i WBMAKicTo
18 km/ron. Yepes Tpu rogvHum BiA uUi€i npucTtaHi
y TOMy camOMy HanpsMKy BigiALIoOB Apyrumn
Tennoxia, AKMA Ha3gorHae nepwun Yyepes 9 rog
nicns ceoro Buxoay. 3HauAITb WBUOKICTb
Apyroro Tennoxopa.

(OA) 18 kmiron
OB) 22 km/ rog

(OB) 20 km/rog
OF) 24 km/rog
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15. Y cepegHbOMY cepLe NOAUHN poouTb 3a
XBWUIUHY 75 ypapiB. CKinbku yaapiB pooutb
cepue nNpoTsrom goou?

Oay1000 (OB)10500 (OB) 17000 (Or) 108000

16. NMpun AkomMy HaTypanbLHOMY 3Ha4YeHHi h byae
MPOCTUM YMCIIOM 3HA4YE€HHA BUpasy 2n?

Oayo OB)1 OB)2 On) 50

17. HatypanbHe 4ucno a, sike 6inbue 3a 1 i MeHwe
Big 100, He AiNUTbLCA HaLiNO Ha XoaHe 3 Yucen
2,3,5,7. Aknm € uncno a?

OA) cKknageHum OB) napHum
OB) NpoCcTUM OF) HenapHUM

18. O6uucnitb 6,29 : 0,85 + (53 - 48,184) : 5,6.

OAa1 (OB) 10 OB)s2s  (Or) 94

19. Y nBouuncpoBOMYy YMCHIi 3aKpecnunm ogHy
uundppy, y pesynksraTi Horo BOHO 3MEHLIUNOCS
y 17 pasiB. Sy undpy i B skomy umcni
3akpecnunun?

OA) y 98 3akpecnunm 9
OB) y 76 3akpecnunu 6
OB) y 85 3akpecnunu 8
OF) y 69 3akpecnunu 9

20. Tpoe MULLEHAT 3HAULWNK ronoBKy cupy. OaHe

N 7
MULLEHSA 3’IN0 5 FONOBKWU, Apyre — ;= 3aJIMLIKY,

12 15
a TpeTe — pewTty 1% Kr cupy. flka maca ronioBku
cupy?
OA)5«r OB) 6 «r
(OB)7,5«kr Or) 8«r

21.Yepe3s nepuy Tpyby 6acerH MOXHa HaNOBHUTH
BoAolO 3a 3 roa, a Yepes Apyry — 3a 6 roa.
Cnouatky ABi rog 6yna BigkpwuTa nepLua Tpyoa,
notim il 3aKkpunu, ane Bigkpunu gpyry. 3a
CKiNlbKM rognH 6yno HanoBHeHO 6acenH?

OA) 5 ron (OB) 4 ron
(OB) 5,50 Or) 4,5ro0g

22. 3HanAgiTb 3Ha4YeHHA BUpasy:

O
J
®|—=

23. AKwo % = %, TO

OA)a;b=céd OE)aT—ng
Omat-gid  On3ib-s

24. O6umcnitb 20106 + 20206 + 20306 F o + gggg
(OA) 1003 Os) %"

QB) &207 OF) iHwa Bignosigb

25. KHurn gutadoi eHuuknone[ii Buxogunu 3
iHTepBanom y Tpu poku. Konu BunlLoB oCcTaHHIN,
nN’sATUA TOM, TO CyMa BCiX POKiB, y AKi BUXogunu
KHUrn, gopisHoBana 9990. Konu 6yna
onyb6nikoBaHa nepla KHUra eHumknonegii?

OA) 1989 (OBb) 1992
(OB) 1997 (On) iHwa Bignosigb

26. Ckinbkoma cnoco6amm MoXXHa PO3MiHATK 1 IpH,
Maroum B pO3NOpPAMKEHHI Y BeNUKin KinbKocTi
MOHeTn HomiHanom 5 k., 10 k., 25 k.?

QOr) 31

Ona18 OB)2s (OB) 29

27. CKinbku 4yotmpmumdpoBux Ymcen, Wwo
3aKiH4ylTbCA Uudpotro 2 AinATbcA Ha 37?

Om3z300 Op)333  OBys33e  (Or) 335

28. TpakTopHUM NAyrom, LWMpUHa 3axBaTy AKOro
popiBHI0E 175 cM, 3opaHo 3a 3MiHy (8 rop) 5,6 ra.
3 AKOIO WBMAKICTIO pyXaBcA TpakTop?

OA) 3 km/roq OE) 4 xm/rog
OB) 5 km/roa OF) 6 km/rog

29. WicTb 3acHOBHUKIB ¢hipMu BHOCATL rpoili y
c¢hikcoBaHUM cTaTyTHUN (pOHA B OAHAKOBOMY
po3mipi. MNMicnsa Toro, sIK KiNbKiCTb 3aCHOBHUKIB
36inblMnacs Ao AeB’ATU, BHECOK KOXHOTO 3
nepLwmx WecTu 3MEeHLUUIN Ha 5 TUC. rpH. fka
cyma ctatyTHoro cooHay dipmn?

OA) 54 Tuc. rpH. OE) 60 TuC. rpH.
OB) 120 Tunc. rpH. OF) iHWa BignoBigb

30. Y wkinbHin cnapTtakiagi 6panu yyactb 80% ycix
CTapLOKIAaCHMUKIB. I3 yncna yyacHukis 60% 6ynu
xrnonui, a iHwWi, Ha AKi npuxogunocs 80 y4HiB —
AiByarta. CKinbKu cTapioKnacHuKiB He 6panu

y4yacTi B cnapTtakiagi?
(OB) 60 On 70

Oa40  (OB)50

OXOPOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MNPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



